
                 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
    ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ              
         ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ.

Με την υπ’ αριθμ. 4767/18-10-2012 απόφαση της ΜΟΔ ΑΕ εγκρίθηκε η Ένταξη της
Πράξης  «ΤΕΧΝΙΚΗ  ΒΟΗΘΕΙΑ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΚΕΑΣ»  με  κωδικό  MIS  389383  στο
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κρήτη και Νήσοι Αιγαίου».

Το φυσικό αντικείμενο της πράξης αφορά στην τεχνική υποστήριξη του Δήμου Κέας για
πράξεις που απαιτούν εξειδικευμένη τεχνογνωσία  σε ειδικά θέματα που δεν μπορεί να
καλυφθούν από το υφιστάμενο προσωπικού του Δήμου. Ο Δήμος Κέας έως το τέλος
της προγραμματικής περιόδου 2007-2013, σχεδιάζει να ωριμάσει και να υλοποιήσει μια
σειρά  αποχετευτικών έργων,  η  χρηματοδότηση  των  οποίων  μπορεί  δυνητικά  να
καλυφθεί και από πόρους του ΕΣΠΑ.

Προκειμένου  ο  Δήμος  να  ανταπεξέλθει  στις  αυξημένες  και  εξειδικευμένες  ανάγκες
προτίθεται να προσλάβει Τεχνικό Σύμβουλο για την υποστήριξη της Τ.Υ. του Δήμου για
την  ωρίμανση,  προετοιμασία  ένταξης,  την  παρακολούθηση  και  την  ομαλή
χρηματοδότηση των ενταγμένων ή των δυνάμενων να ενταχθούν έργων.

Ο  Σύμβουλος  που  θα  προσληφθεί  θα  πρέπει  να  έχει  γνώση  των  συνθηκών  της
περιοχής και να είναι εξειδικευμένος σε Αποχετευτικά Έργα. Πρέπει να διαθέτει

Ένα τουλάχιστον ΜΗΧΑΝΙΚΟ με εμπειρία μεγαλύτερη των 20 ετών.

Ένα τουλάχιστον μηχανικό ή άλλο επιστήμονα με εμπειρία μέχρι 10 έτη.

Η αμοιβή του Συμβούλου , για όλες τις Υπηρεσίες που θα προσφέρει, θα είναι κατ΄
αποκοπή  το  ποσόν  των   20.000  €  συμπεριλαμβανομένου  του  ΦΠΑ.  Το  ακριβές
αντικείμενο των Υπηρεσιών περιγράφεται στην Συγγραφή Υποχρεώσεων.

Η διάρκεια της παροχής των Υπηρεσιών θα είναι τουλάχιστον 12 μήνες.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν πλήρη φάκελο με τα βιογραφικά στοιχεία
της  ομάδας  συμπληρωμένα  με  αποδεικτικά  εμπειρίας  σε  έργα  Αποχέτευσης,  εντός
αποκλειστικής προθεσμίας 15 ημερών από την ανάρτηση της παρούσας στο διαδίκτυο.
Στο φάκελο θα πρέπει να τεκμηριώνεται η πρότερη συνεργασία των μελών της ομάδας
σε  άλλα  έργα  ή  μελέτες.  Η ανάθεση  θα γίνει  σύμφωνα με  τα  οριζόμενα  στην Υ.Α
35130/739/9.8.2010 (ΦΕΚ 1291/11.8.2010) με απόφαση Δημάρχου.

      Ο Δήμαρχος Κέας

ΔΕΜΕΝΕΓΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
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